

"ЖИЛИЩНИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

"ЖИЛИЩНИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

собственности

Регион Архангельская область

(818) 375-06-22 Телефон

> ИНИ 2904018164

ОГРН 1072904000289

ОКПО 99875821

11410000000 OKATO

Расшифровка Котлас

OKATO

(81837) 5-06-22 Факс

Email GF@ATNET.RU

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32.1	Основной	Управление эксплуатацией жилого фонда

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЖИЛИЩНИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А05-6239/2013 от 29.05.2013

Лело № A05-5863/2013 от 21.05.2013				
Ответчик	ИП Вшивцев Олег Леонидович			
Истец	ООО "Жилищник"			
Суд	АС Архангельской области			

Суд	АС Архангельской области
Истец	ООО "Жилищник"
Ответчик	ТСЖ "Управдом №1"

Пело № А05-4222/2012 от 02.04.2012

Суд	АС Архангельской области			
Истец	ООО "Жилищник"			
Ответчик	ООО "Альбатрос"			
Дело № А05-9216/2011 от 08.09.2011				
Суд	АС Архангельской области			
Истец	ИП Бобылёва Оксана Викторовна			
Ответчик	ООО "Жилищник"			
Дело № А05-7762/2011 от 02.08.2011				
Суд	АС Архангельской области			
Истец	ОАО "Архангельская сбытовая компания" в лице Котласского межрайонного отделения			
Ответчик	ООО "Жилищник"			
Дело № А05-2692/2011 от 28.03.2011				
Суд	АС Архангельской области			
Истец	ОАО "Архангельская сбытовая компания" в лице Котласского межрайонного отделения			
Ответчик	ООО "Жилищник"			

Государственные контракты

"ЖИЛИЩНИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЖИЛИЩНИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЖИЛИЩНИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 19.02.2007. Компания "ЖИЛИЩНИК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 165300, АРХАНГЕЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г КОТЛАС, ТУП ПРОМЫШЛЕННЫЙ, Д 5, КОРП 2 и специализируется на Управление эксплуатацией жилого фонда. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2904018164, ОГРН 1072904000289, ОКПО 99875821.